1. Realizar un filtro paso bajo con frecuencia de corte de 2 GHz y Z, = 50 Q. Emplear una

respuesta maximamente plana de orden 5.

a) Implementar el filtro con elementos concentrados.

b) Realizar el layout del filtro mediante tecnologia de salto de impedancias en
stripline con permitividad relativa de 2 y espesor del sustrato de 1.5 mm.
Considerar que la impedancia mas alta que se puede sintetizar es 150 Q y la
minima 10 Q.

c) Realizar el layout del filtro mediante tecnologia de salto de impedancias en
microstrip sobre un sustrato con permitividad relativa de 4.5y espesor de 1.5 mm.
Considerar que la impedancia mas alta que se puede sintetizar es 150 Q y la
minima 10 Q.

2. Disefiar un filtro paso banda de respuesta maximamente plana y orden 3 con banda de
paso entre 3y 3.5 GHz. La impedancia de referencia es Z, = 50 Q.
a) Implementar el filtro con elementos concentrados.
) ¢Cudl es la atenuacién a 2.9 GHz?
) Implementar el filtro mediante tecnologia de lineas acopladas.
) Disefiar el layout del apartado anterior en tecnologia stripline empleando un
sustrato de permitividad relativa 2 y espesor 1.5 mm.
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